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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査目的 

第５次総合計画の政策ごとの指標の満足度を計ることにより、全体目標の進捗度を把握し、

第５次総合計画の政策や施策の見直しなどに活用します。また、行政を推進するための方向性

を確認するテーマについて市民ニーズを把握、分析し、施策の検討資料とすることを目的とし

ています。 

 

２ 調査方法 

①調査地域  美濃加茂市全域 

②調査対象  美濃加茂市に在住する満 18歳以上の人 

③抽出方法  住民基本台帳からの無作為抽出法 

④配布数   1,500票 

⑤配布方法  郵送配布、郵送回収 

⑥実施期間  令和元年 12月 13日～12月 27日 

⑦有効回収数（率） 598標本（39.9％） 

 

３ 調査項目 

①基本属性 回答者の性別、年代、居住地域、家族構成、同居している子ども

の状況、居住年数、住まいの状況、職業について 8項目。 

②第５次総合計画について 第５次総合計画の施策の中で特に力を入れてほしい分野を把握

する 1項目。 

③満足度調査 第５次総合計画における共通目標と 4つの基本目標及び市役所の

経営方針に基づく指標の満足度を把握する 43項目。 

④くらし向き 今のくらしの状況などを把握する 6項目。 

⑤定住意向 美濃加茂市の住みよさなどを把握する 3項目。 

 

４ 回収状況 

（１）性別回収状況 

性別 配布数 回収数 回収率 有効回収数※ 有効回収率 

男性 742票 275票 37.1% 275票 37.1% 

女性 758票 319票 42.1% 319票 42.1% 

不明・無回答 - 8票 - 4票 - 

全体 1,500票 602票 40.1% 598票 39.9% 

 



 

- 2 - 

 

（２）年代別回収状況 

年代 配布数 回収数 回収率 有効回収数※ 有効回収率 

20歳代以下 216票 47票 21.8% 47票 21.8% 

30歳代 220票 59票 26.8% 59票 26.8% 

40歳代 281票 88票 31.3% 88票 31.3% 

50歳代 226票 92票 40.7% 92票 40.7% 

60歳代 213票 120票 56.3% 120票 56.3% 

70歳代 204票 135票 66.2% 135票 66.2% 

80歳代以上 140票 54票 38.6% 54票 38.6% 

不明・無回答 - 7票 - 3票 - 

全体 1,500票 602票 40.1% 598票 39.9% 

 

（３）地域別回収状況 

地区 配布数 回収数 回収率 有効回収数※ 有効回収率 

太田 312票 117票 37.5% 117票 37.5% 

古井 432票 192票 44.4% 192票 44.4% 

山之上 68票 26票 38.2% 26票 38.2% 

蜂屋 203票 75票 36.9% 75票 36.9% 

加茂野 269票 95票 35.3% 95票 35.3% 

伊深 35票 13票 37.1% 13票 37.1% 

三和 17票 10票 58.8% 10票 58.8% 

下米田 164票 64票 39.0% 64票 39.0% 

不明・無回答 - 10票 - 6票 - 

全体 1,500票 602票 40.1% 598票 39.9% 

 

※有効回収数とは、回収されたが記入のない調査票を除いて集計した数です。 

 

５ 集計方法 

単純集計に加え、基本属性によるクロス集計を行いました。クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成するこ

とにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。なお、クロス集計については、

質問ごとに特徴的な項目のみ本報告書に掲載しました。 
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Ⅰ 調査の概要 

 

６ 報告書の見方 

・グラフに表示されているｎ値とは、標本数のことを示しています。また、（ ）内の数字は

回答数の内訳を示しています。 

・集計結果の％表示は、小数点以下第 2位を四捨五入してありますので、内訳の合計が 100.0％

にならない場合があります。また、複数回答が可能な設問の場合、すべての比率の合計が

100.0％にならない場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の回答数の合計と単純集計（全

体）の回答数が合致しないことがあります。 

・クロス集計の表では、最も高い割合のものを  で網かけをしています。（その他、わから

ない、特になし、無回答を除く） 

・標本誤差については、下記算出式より算出します。 

 

 

 

 

 

 

 

信頼率による変数κは、信頼率 95%では 1.96、信頼率 99%では 2.58と定義されています。 

今回のアンケート調査における信頼率を 95%とすると、各回答比率別の標本誤差は以下のと

おりとなります。 

 

標本数 
  回答比率（％）   

10％ or 90％ 20％ or 80％ 30％ or 70％ 40％ or 60％ 50％ 

598 ±2.39% ±3.19% ±3.65% ±3.90% ±3.98% 

 

これは、ある設問において「Ａ」という回答の割合が 50%であれば、18歳以上の美濃加茂市

民に同じ質問をしても、統計学的には「Ａ」という回答の割合は、95%の確率で±3.98%の範囲

内（46.02%～53.98%）にあることを示しています。 

 

・本報告書では、市民意識の変化を確認するために、前回調査との比較を行っています。本報

告書における「前回調査」としているのは平成 29 年度「美濃加茂市第５次総合計画策定に

かかる市民意識調査報告書」です。 

 

Ｎ－ｎ 

Ｎ－１ 

ｐ（１－ｐ） 

ｎ 
σ＝κ 

σ：標本誤差 

Ｎ：母集団 

ｎ：標本数 

ｐ：回答比率 

κ：信頼率による変数 

× 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

１ 基本属性 

問１ 性別 

「男性」の割合が 46.0％、「女性」

の割合が 53.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年代 

「７０歳代」の割合が 22.6％と

最も高く、次いで「６０歳代」の

割合が 20.1％、「５０歳代」の割

合が 15.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 居住地域 

「古井」の割合が 32.1％と最も

高く、次いで「太田」の割合が

19.6％、「加茂野」の割合が 15.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 598

男性

46.0%

(275)女性

53.3%

(319)

無回答

0.7%(4)

ｎ = 598
％

太田 (117)

古井 (192)

山之上 (26)

蜂屋 (75)

加茂野 (95)

伊深 (13)

三和 (10)

下米田 (64)

無回答 (6)

19.6

32.1

4.3

12.5

15.9

2.2

1.7

10.7

1.0

0 10 20 30 40 50

ｎ = 598
％

10歳代 (7)

20歳代 (40)

30歳代 (59)

40歳代 (88)

50歳代 (92)

60歳代 (120)

70歳代 (135)

80歳代以上 (54)

無回答 (3)

1.2

6.7

9.9

14.7

15.4

20.1

22.6

9.0

0.5

0 10 20 30 40 50
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ｎ = 598
％

未就学児 (77)

小学生 (80)

中学生 (49)

中学生以下の同居人は
いない

(356)

無回答 (85)

12.9

13.4

8.2

59.5

14.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ｎ = 598
％

ひとり暮らし (51)

夫婦のみ (135)

２世代が同居（親と子） (313)

３世代が同居

（親と子と孫）
(72)

その他 (21)

無回答 (6)

8.5

22.6

52.3

12.0

3.5

1.0

0 10 20 30 40 50 60

問４ 家族構成 

「２世代が同居（親と子）」の割

合が 52.3％と最も高く、次いで

「夫婦のみ」の割合が 22.6％、「３

世代が同居（親と子と孫）」の割合

が 12.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 同居している子どもの状況 

「中学生以下の同居人はいな

い」の割合が 59.5％と最も高く、

次いで「小学生」の割合が 13.4％、

「未就学児」の割合が 12.9％とな

っています。 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

ｎ = 598
％

20年以上 (440)

10年以上20年未満 (74)

５年以上10年未満 (40)

１年以上５年未満 (31)

１年未満 (7)

わからない (2)

無回答 (4)

73.6

12.4

6.7

5.2

1.2

0.3

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

問６ 居住年数 

「２０年以上」の割合が 73.6％

と最も高く、次いで「１０年以上

２０年未満」の割合が 12.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 住まいの状況 

「持ち家（一戸建て）」の割合が

88.1％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ = 598
％

持ち家

（一戸建て）
(527)

持ち家

（分譲マンション）
(5)

借家（一戸建て） (9)

アパート・マンション
（賃貸）

(46)

勤務先住宅（社宅・

寮・公務員住宅など）
(4)

その他 (4)

無回答 (3)

88.1

0.8

1.5

7.7

0.7

0.7

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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ｎ = 598
％

農林業 (16)

自営業 (42)

会社員 (142)

公務員 (24)

団体職員 (11)

パート・アルバイト、
フリーター、内職

(116)

学生 (12)

家事に専念している (84)

無職 (136)

その他 (10)

無回答 (5)

2.7

7.0

23.7

4.0

1.8

19.4

2.0

14.0

22.7

1.7

0.8

0 10 20 30 40

問８ 職業 

「会社員」の割合が 23.7％と最

も高く、次いで「無職」の割合が

22.7％、「パート・アルバイト、フ

リーター、内職」の割合が 19.4％

となっています。 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

ｎ = 598
％

●広報紙やホームページなどでの情報共有の推進

●市政への市民参加の充実
(136)

●生涯学習機会の充実

●地域の団体やNPO 法人などの活動の活発化
(78)

●市民や各種団体、市役所などとの協働によるまちづくり

●市民が主役となる自治会や地域協議会、各種団体の活動の活性化
(57)

●新たな分野の産業をつくり出すための環境整備　●美濃加茂産の商品や製品

の高付加価値化　●美濃加茂市のイメージアップと国内外への発信
(42)

●企業誘致の推進　●既存商工業の基盤強化

●雇用環境の充実
(81)

●中心市街地の整備

●商店街の活性化によるまちなかの再生
(65)

●農業の担い手の育成・確保

●農業経営基盤の強化
(30)

●観光交流資源の魅力向上

●観光客の受入体制づくり
(23)

●地域ぐるみの防災・減災体制の整備

●地域の防犯・交通安全活動の活性化
(138)

●予防に重点をおいた健康づくりと介護予防の推進

●地域医療体制の強化
(101)

●見守りと支え合いの地域福祉活動の推進　●地域団体や

ボランティア、市役所などとの協働による福祉サービスの充実
(100)

●子育て支援の充実　●魅力ある学校教育の推進

●地域教育の推進
(99)

●外国人市民の定住環境の整備

●地域における外国人市民との共生社会づくり
(44)

●地域に密着した文化の継承と保存

●文化や芸術活動の振興
(33)

●市内の交通ネットワークの充実

●広域交通網や地域間交通ネットワークの強化
(135)

●計画的で秩序ある土地利用

●快適な住環境の整備
(25)

●美しいまちなみづくり

●身近な公園・緑地の整備
(99)

●森林や里山、河川の保全　●ごみの減量や分別における

循環型社会の形成   ●温暖化防止、クールダウンの構築
(64)

●市職員の経営能力の育成

●効率の上がる市役所の組織づくり
(19)

●市の行財政改革の徹底

●事業に対する目標管理と評価による改善
(13)

●周辺市町村との連携による個性を活かした地域づくり (19)

無回答 (90)

美

し

い

風

景

が

残

る

ま

ち

づ

く

り

市

役

所

の

経

営

方

針

み

ん

な

が

そ

れ

ぞ

れ

の

役

割

を

も

っ
て

、

だ

れ

も

が

活

躍

で

き

る

ま

ち

づ

く

り

産

業

の

振

興

に

よ

り

新

た

な

価

値

の

あ

る

ま

ち

づ

く

り

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

ま

ち

づ

く

り

快

適

で

こ

こ

ち

よ

く

定

住

で

き

る

ま

ち

づ

く

り

22.7

13.0

9.5

7.0

13.5

10.9

5.0

3.8

23.1

16.9

16.7

16.6

7.4

5.5

22.6

4.2

16.6

10.7

3.2

2.2

3.2

15.1

0 10 20 30 40

２ 第５次総合計画について 

問９ 第５次総合計画に掲げている目指すべき将来像「まぁるいまち みのかも」をつくってき

ましたが、次の取り組みの中で「特に力を入れてきた」と思われるものを選び、その項目

の左の空欄に○をつけてください。（該当するもの３つまで） 

「●地域ぐるみの防災・減災体制の整備 ●地域の防犯・交通安全活動の活性化」の割合が

23.1％と最も高く、次いで「●広報紙やホームページなどでの情報共有の推進 ●市政への市

民参加の充実」の割合が 22.7％、「●市内の交通ネットワークの充実 ●広域交通網や地域間

交通ネットワークの強化」の割合が 22.6％となっています。 
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３ 市の主な取り組みの「満足度」について 

①満足度の得点化 

問 10 次の項目の取り組みについて、「満足度」を５点満点で評価し、該当する数字を○で 

囲んでください。 

 

43 項目の指標について、「満足度」を 5 つの選択肢の中から回答してもらい、下記の手順で

得点化し、分析を行いました。 

 

 

■満足度の得点化の手順■ 

満足度  得点 

満足 → 5 点 

やや満足 → 4 点 

普通 → 3 点 

やや不満 → 2 点 

不満 → 1 点 

無回答 → 計算対象外 

 

 

■得点の算出式■ 

 
5 点×「満足」の回答数＋4 点×「やや満足」の回答数 

＋3 点×「普通」の回答数＋2 点×「やや不満」の回答数 

＋1 点×「不満」の回答数 

 

 無回答を除いた設問の回答総数  

 

例えば、仮に全員が「満足」を選んだ場合、その満足度の得点は 5.00点になります。 

得点については、小数点以下第 3位を四捨五入して表示しています。 

 

43項目の指標について、共通目標と 4つの基本目標及び市役所の経営方針ごとに集計、分析

を行いました。 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

美しい風景が 

残るまちを 

つくります！ 

産業の振興に 

より新たな価値

のあるまち 

をつくります！ 

みんなが 

それぞれの 

 役割をもって、 

だれもが活躍 

できるまちを 

つくります！ 

安心して 

暮らせるまちを 

つくります！ 

快適で 

ここちよく 

定住できるまち

をつくります！ 

『基本理念』 

地域の力とやる気を 

エネルギーとして 

まちをつくります 
 

～わたしたちが 

大切にしていくこと～ 

【美濃加茂市の将来像】 

（10年後のあるべき姿） 

 

まぁるいまち 

みのかも 

『基本理念』 

将来もずっと輝き 

続けることができる 

まちをつくります 
 

～市役所が 

大切にしていくこと～ 

共通目標 

みんなの 

「まる」 

基本目標１ 

元気の 

「まる」 

基本目標２ 

笑顔の 

「まる」 

基本目標３ 

仲良くの 

「まる」 

基本目標４ 

きれいの 

「まる」 

市役所の経営方針 

 H23度 

 
17.18 
(2.39) 

H25度 
 

17.24 
(2.87) 

H27度 
 

17.58 
(2.93) 

H29度 
 

17.44 
(2.91) 

 
20.5 

(3.42) 

（前回調査比 +3.34） 

R01度 
 

20.78 
(2.97) 

 H23度 

 
16.72 

(2.39) 

H25度 
 

16.73 

(2.39) 

H27度 
 

17.12 

(2.45) 

H29度 
 

16.66 

(2.38) 

 
20.5 

(3.42) 

（前回調査比 +1.30） 

R01度 
 

17.96 

(2.57) 

 H23度 

 
28.21 
(2.82) 

H25度 
 

28.93 
(2.89) 

H27度 
 

29.47 
(2.95) 

H29度 
 

29.16 
(2.92) 

 
33.0 

(3.30) 

（前回調査比 +10.26） 

R01度 
 

39.42 
(3.03) 

 H23度 

 
19.88 

(2.84) 

H25度 
 

20.11 

(2.87) 

H27度 
 

20.10 

(2.87) 

H29度 
 

20.39 

(2.91) 

 
23.0 

(3.29) 

（前回調査比 +0.07） 

R01度 
 

20.87 

(2.98) 

 H23度 

 
17.64 
(2.94) 

H25度 
 

17.85 
(2.98) 

H27度 
 

18.09 
(3.02) 

H29度 
 

17.78 
(2.96) 

 
20.0 

(3.33) 

（前回調査比 +0.13） 

R01度 
 

18.53 
(3.09) 

 H23度 

 
8.32 

(2.77) 

H25度 
 
8.53 

(2.84) 

H27度 
 

8.69 

(2.90) 

H29度 
 

8.46 

(2.82) 

 
10.0 

(3.33) 

（前回調査比 +0.12） 

R01度 
 
8.81 

(2.94) 

②第５次総合計画 体系図及び調査結果・目標値 

  共通目標・基本目標  政  策 H23度 H25度 H27度 H29度 R01度 
H31 
目標 

政 策 指 標 H23度 H25度 H27度 H29度 R01度 
H31 
目標 

みんなで力を合わせられる 
環境をつくる 

5.94  
(2.97) 

5.94 
(2.97) 

6.04 
(3.02) 

5.97 
(2.99) 

6.10 
(3.05) 

6.7   
(3.35) 

１．市の情報の発信 3.22 3.22 3.27 3.24 3.33 3.5 

２．市民意見の反映 2.72 2.72 2.77 2.73 2.77 3.2 

－ － 2.86 2.88 2.92 － ３．男女共同参画の推進 － － 2.86 2.88 2.92 － 

個性を活かし、まちを愛して 
行動できる市民を育む 

5.82  
(2.91) 

5.86 
(2.93) 

6.00 
(3.00) 

5.95 
(2.98) 

6.11 
(3.06) 

6.8 
(3.40) 

４．生涯学習の推進 2.84 2.91 2.92 2.97 3.03 3.3 

５．スポーツ活動の推進 2.98 2.95 3.08 2.98 3.08 3.5 

地域がいきいきと活動 
できるしくみをつくる 

5.42  
(2.71) 

5.44 
(2.72) 

5.54 
(2.77) 

5.52   
(2.76) 

5.65 
(2.83) 

7.0   
(3.50) 

６．協働のまちづくり 2.70 2.73 2.81 2.77 2.86 3.5 

７．市民の自治意識の高揚 2.72 2.71 2.73 2.75 2.79 3.5 

新たな「美濃加茂ブランド」を創造する 2.36  2.40 2.45 2.42 2.49 3.2   ８．美濃加茂ブランドの創造 2.36 2.40 2.45 2.42 2.49 3.2 

商工業活動が活発になる 
環境をつくる 

7.05  
(2.35) 

7.12 
(2.37) 

7.49 
(2.50) 

7.31 
(2.44) 

7.93 
(2.64) 

9.4   
(3.13) 

９．労働環境の整備 2.40 2.40 2.58 2.59 2.69 3.2 

10．商業の振興 2.06 2.05 2.11 2.06 2.36 3.0 

11．工業の振興 2.59 2.67 2.80 2.66 2.88 3.2 

賑わいのある「まちなか」を 
再生する 

2.25 2.14 2.10 2.05 2.19 3.0 12．市街地の整備 2.25 2.14 2.10 2.05 2.19 3.0 

農業と地元産の農作物の 
魅力を高める 

2.76  2.85 2.82   2.70 2.91 3.3   13．農林業の振興 2.76 2.85 2.82 2.70 2.91 3.3 

もてなしの心を育み、 
交流人口を増やす 

2.30  2.22 2.26   2.18 2.44 3.0   14．観光の振興 2.30 2.22 2.26 2.18 2.44 3.0 

地域ぐるみで安全な環境を 
つくる 

11.17  
(2.79)  

11.50 
(2.88) 

11.89 
(2.97) 

11.90 
(2.98) 

12.32 
(3.08) 

13.1   
(3.28) 

15．防災体制の整備 2.55 2.60 2.71 2.65 2.83 3.2 

16．災害時の情報伝達体制 － － 3.00 2.93 3.20 － 

17．消防・救急体制の整備 3.07 3.15 3.32 3.26 3.40 3.5 

18．防災・災害時対策の強化 － － 2.95 2.92 3.12 － 

19．防災対策の補助金 － － 2.79 2.76 2.88 － 

20．防犯体制の整備 2.74 2.87 2.97 3.03 3.10 3.2 

21．交通安全の推進 2.81 2.88 2.89 2.96 2.99 3.2 

だれもが健康でいられる 
ようにする 

6.15  
(3.08) 

6.30 
(3.15) 

6.40 
(3.20) 

6.31 
(3.16) 

6.45 
(3.23) 

7.1   
(3.55) 

22．健康づくりの推進 2.98 3.00 3.12 3.06 3.11 3.4 

23．医療体制の整備 3.17 3.30 3.28 3.25 3.34 3.7 

支援が必要な人を、みんなで 
見守り、支えられるようにする 

10.89  
(2.72) 

11.13 
(2.78) 

11.18 
(2.80) 

10.95 
(2.74) 

11.45 
(2.86) 

12.8   
(3.20) 

24．障がい者福祉の推進 2.77 2.74 2.79 2.78 2.88 3.2 

25．介護・高齢者福祉の推進 2.75 2.74 2.82 2.73 2.93 3.2 

26．市民福祉の推進 2.62 2.74 2.72 2.67 2.78 3.2 

27．地域福祉の推進 2.75 2.91 2.85 2.77 2.86 3.2 

未来を担う、心豊かで 
たくましい子どもを育む 

11.77  
(2.94) 

11.91 
(2.98) 

11.94   
(2.99) 

11.92 
(2.98) 

12.17 
(3.04) 

13.3   
(3.33) 

28．母子保健の推進 3.04 3.09 3.03 3.03 3.09 3.5 

29．子育て支援の推進 2.99 3.02 3.00 2.98 3.07 3.2 

30．学校教育の充実 2.94 2.98 3.04 3.05 3.08 3.4 

31．青少年の健全育成 2.80 2.82 2.87 2.86 2.93 3.2 

国籍や文化の違いに関係なく、 
共に暮らせるまちをつくる 

2.72  2.77 2.79 2.85 2.93 3.2   32．多文化共生の推進 2.72 2.77 2.79 2.85 2.93 3.2 

文化・芸術活動を活発にする 3.01  3.03 3.04 3.02 3.12 3.5   33．文化・芸術の振興 3.01 3.03 3.04 3.02 3.12 3.5 

便利に移動できるしくみをつくる 2.38  2.40 2.33   2.60 2.65 3.0   34．公共交通の充実 2.38 2.40 2.33 2.60 2.65 3.0 

自然環境と優良な農地を守る 2.87  2.93 2.93 2.93 3.05 3.3   35．住宅地の整備 2.87 2.93 2.93 2.93 3.05 3.3 

うるおいのある、質の高い 
生活空間をつくる 

8.68  
(2.89) 

8.70 
(2.90) 

8.79   
(2.93) 

8.52 
(2.84) 

9.05 
(3.02) 

9.7   
(3.23) 

36．良好な景観の形成 2.95 2.94 2.95 2.87 3.02 3.2 

37．公園の整備 2.90 2.86 2.88 2.78 2.96 3.3 

38．河川の整備 2.83 2.90 2.96 2.87 3.07 3.2 

環境にやさしい暮らし方を 
進める 

6.09  
(3.05) 

6.22 
(3.11) 

6.37   
(3.19) 

6.33 
(3.17) 

6.43 
(3.22) 

7.0   
(3.50) 

39．環境保全 2.99 3.03 3.17 3.13 3.24 3.4 

40．循環型社会の取り組み 3.10 3.19 3.20 3.20 3.19 3.6 

職員の経営能力を高め、協働の視点に立った、 
より効果の上がる組織をつくります！ 

3.00  3.12 3.20 3.12 3.18 3.6   41．行政サービスの向上 3.00 3.12 3.20 3.12 3.18 3.6 

経営資源を効率よく活用 
できるしくみをつくります！ 

2.57  2.65 2.68   2.62 2.77 3.2   42．健全な行財政運営 2.57 2.65 2.68 2.62 2.77 3.2 

周辺市町村との連携により、 
個性を活かした経営を行います！ 

2.75 2.78 2.81   2.72 2.86 3.2   43．周辺市町村との連携 2.75 2.78 2.81 2.72 2.86 3.2 

  ※青字＝前回調査比：＋0.1 以上の数値、赤字＝前回調査比：－（ﾏｲﾅｽ）数値 

政策指標数値の合計値（かっこは平均値） 

※青字＝前回調査比：＋0.1以上の数値、赤字＝前回調査比：－（ﾏｲﾅｽ）数値 

※政策指標数値の合計値（かっこは平均値） 

 

政策指標数値の合計値（かっこは平均値） 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

③指標の満足度評価（目標別） 

 

 

 

 

 

共通目標では、「市の情報の発信」が 3.33と他の項目より高い満足度を示しています。 

前回調査と比較すると、前回に比べすべての項目で満足度が上昇しています。 

性別でみると、すべての項目で男性より女性のほうが満足度が高い傾向がみられます。 

年代別でみると、他の年代に比べ 40歳代で比較的満足度が高く、50歳代、60歳代では比較

的満足度が低い傾向がみられます。 

居住地域別でみると、他の居住地域に比べ山之上、下米田で比較的満足度が低い傾向がみら

れます。 

 

【指標ごとの満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5 6 7

ス
ポ
ー

ツ
活
動

の
推
進

協
働
の

ま
ち
づ

く
り

市
民
の

自
治

意
識
の

高
揚

2.98
2.70

2.72

2.95 2.73 2.713.08

2.81

2.73

2.98
2.77

2.753.08 2.86
2.79

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4

市
の
情

報
の
発

信

市
民
意

見
の
反

映

男
女
共

同
参
画

の
推
進

生
涯
学

習
の
推

進

3.22
2.72

－

2.84
3.22 2.72

－

2.91

3.27

2.77
2.86

2.92

3.24

2.73
2.88

2.97
3.33

2.77

2.92

3.03

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

平成23年度調査 （n = 681） 平成25年度調査 （n = 544 ）

平成27年度調査 （n = 653 ） 平成29年度調査 （n = 686 ）

令和元年度調査 （n = 598 ）

■みんながそれぞれの役割をもって、だれもが活躍できるまち■ 

共通 

目標 
みんなの「まる」 
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男

性

女

性

（275） （319）

2.69
2.88

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

７．市民の自治意識の高揚 

全体平均 

2.79 
 

男

性

女

性

（275） （319）

2.88 2.95

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

2.66
2.85

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

 

男

性

女

性

（275） （319）

3.23
3.41

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

１．市の情報の発信 ２．市民意見の反映 ３．男女共同参画の推進 

全体平均 
2.92 

 

全体平均 

3.33 
 

全体平均 

2.77 
 

男

性

女

性

（275） （319）

2.77 2.92

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

 

男

性

女

性

（275） （319）

3.05 3.11

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

3.02 3.04

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

４．生涯学習の推進 ５．スポーツ活動の推進 ６．協働のまちづくり 

全体平均 

3.08 
全体平均 

2.86 
 

全体平均 

3.03 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.15 3.14
3.52 3.32 3.27 3.38

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.68 2.80 2.87 2.76 2.63
2.81

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.94 2.93 3.01
2.82 2.90 2.93

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.19
2.97 3.10

2.91 2.96 3.09

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

３．男女共同参画の推進 ４．生涯学習の推進 

全体平均 
2.96 

全体平均 

2.90 
 

全体平均 
3.33 

 

１．市の情報の発信 

 

２．市民意見の反映 

全体平均 
2.77 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.23
3.03

3.27
3.01 3.00 3.05

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.02 2.86 2.96 2.82 2.83 2.77

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

５．スポーツ活動の推進 ６．協働のまちづくり 

全体平均 
3.08 

全体平均 
2.86 
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【居住地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.89 2.76 2.67 2.71 2.78
2.50

2.78 2.68

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

２．市民意見の反映 

全体平均 

2.77 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.30 3.41
3.21 3.48 3.22

3.46 3.20
3.14

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

１．市の情報の発信 

全体平均 
3.33 

 

７．市民の自治意識の高揚 

全体平均
2.79 

 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.83 2.83
3.01

2.66 2.70 2.78

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.10 3.20
3.00 3.04 3.03

3.25 3.10
2.79

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

５．スポーツ活動の推進 

全体平均 

3.08 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.89 2.96 3.04 2.94 2.86 2.75 2.90 2.89

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

３．男女共同参画の推進 

全体平均 
2.92 

 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.11 3.00
2.79

3.00
3.17 3.08 3.00 2.92

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

４．生涯学習の推進 

全体平均 

3.03 
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太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.91 2.83 2.83 2.89 2.87 2.91
3.10

2.80

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

６．協働のまちづくり 

全体平均 

2.86 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.79 2.85
2.63 2.72 2.76 2.69

3.40

2.80

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

７．市民の自治意識の高揚 

全体平均 

2.79 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

 

 

 

 

基本目標１では、「農林業の振興」が 2.91と他の項目より高い満足度を示しています。 

前回調査と比較すると、前回に比べすべての項目で満足度が上昇しています。 

性別でみると、7項目中 5項目で男性より女性のほうが満足度が高い傾向がみられます。 

年代別でみると、他の年代に比べ60歳代、70歳以上で比較的満足度が低い傾向がみられます。 

居住地域別でみると、他の居住地域に比べ加茂野、下米田で比較的満足度が低い傾向がみら

れます。 

 

【指標ごとの満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12 13 14

市
街
地

の
整
備

農
林
業

の
振
興

観
光
の

振
興

2.25
2.76

2.30
2.14 2.85

2.222.10

2.82

2.262.05

2.70
2.18

2.19

2.91
2.44

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

■産業の振興により新たな価値のあるまち■ 

元気の「まる」 

平成23年度調査 （n = 681） 平成25年度調査 （n = 544 ）

平成27年度調査 （n = 653 ） 平成29年度調査 （n = 686 ）

令和元年度調査 （n = 598 ）

8 9 10 11

美
濃
加

茂
ブ
ラ

ン
ド

の
創
造

労
働
環

境
の
整

備

商
業
の

振
興

工
業
の

振
興

2.36

2.40

2.06

2.59

2.40

2.40

2.05 2.67

2.45 2.58

2.11

2.80
2.42 2.59

2.06

2.66
2.49

2.69

2.36
2.88

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男

性

女

性

（275） （319）

2.39 2.48

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

14．観光の振興 

全体平均 
2.44 

 

８．美濃加茂ブランドの創造 

 

男

性

女

性

（275） （319）

2.35
2.61

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

全体平均 
2.49 

９．労働環境の整備 

男

性

女

性

（275） （319）

2.73 2.66

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

全体平均 

2.69 
 

10．商業の振興 

男

性

女

性

（275） （319）

2.33 2.38

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

全体平均 

2.36 
 

男

性

女

性

（275） （319）

2.82
2.99

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

2.91 2.85

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

11．工業の振興 13．農林業の振興 

全体平均 

2.91 
 

全体平均 

2.88 
 

12．市街地の整備 

全体平均 

2.19 
 

 

男

性

女

性

（275） （319）

2.12 2.26

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.94 2.86
3.08

2.89 2.73 2.85

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.57
2.25

2.49
2.24 2.27 2.38

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

10．商業の振興 11．工業の振興 

全体平均 

2.88 
 

全体平均 

2.36 
 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.02
2.78 2.81

2.52 2.63 2.64

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.87

2.42
2.72

2.26
2.46 2.43

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

８．美濃加茂ブランドの創造 ９．労働環境の整備 

全体平均 
2.49 

 

全体平均 

2.69 
 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.15 3.05 3.21
2.92 2.76 2.72

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.45
2.27 2.42

2.10 2.00 2.16

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

12．市街地の整備 13．農林業の振興 

全体平均 
2.19 

 

全体平均 

2.91 
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【居住地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.64
2.41

2.68
2.46 2.32 2.33

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

14．観光の振興 

全体平均 

2.44 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.41 2.55 2.58 2.61 2.58 2.58
2.20 2.14

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

８．美濃加茂ブランドの創造 

全体平均 
2.49 

 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.78 2.67
2.88 2.87

2.58 2.42
2.70

2.53

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

９．労働環境の整備 

全体平均 

2.69 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.17
2.44 2.50 2.65

2.19

2.64

2.20 2.29

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

10．商業の振興 

全体平均 
2.36 

 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.93 2.86 2.92
3.13

2.73

3.36 3.20

2.59

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

11．工業の振興 

全体平均 

2.88 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.05
2.26 2.17 2.32 2.18

2.00 1.89
2.27

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

12．市街地の整備 

全体平均 

2.19 
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太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.94 2.92 2.79
3.08

2.90 2.75
3.00

2.68

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

13．農林業の振興 

全体平均 
2.91 

 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.43 2.47 2.46 2.46 2.40 2.46 2.50
2.32

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

14．観光の振興 

全体平均 
2.44 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

 

 

 

 

基本目標２では、「消防・救急体制の整備」が 3.40、「医療体制の整備」が 3.34 と他の項目

より高い満足度を示しています。 

前回調査と比較すると、前回に比べすべての項目で満足度が上昇しています。 

性別でみると、13項目中 12項目で男性に比べ女性のほうが満足度が高い傾向がみられます。 

年代別でみると、他の年代に比べ 20歳代以下で比較的満足度が高く、50歳代、60歳代で比

較的満足度が低い傾向がみられます。 

居住地域別でみると、他の居住地域に比べ太田、山之上、加茂野、下米田で全体に比べ比較

的満足度が低い傾向がみられます。 

 

【指標ごとの満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15 16 17 18 19

防
災
体

制
の

整
備

災
害
時

の

情
報
伝

達
体
制

消
防
・

救
急

体
制
の

整
備

防
災
・

災
害
時

対
策
の

強
化

防
災
対

策
の

補
助
金

2.55

－

3.07

－ －

2.60

－

3.15

－ －

2.71 3.00

3.32

2.95 2.79
2.65 2.93

3.26
2.92

2.76
2.83

3.20
3.40

3.12 2.88

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

■安心して暮らせるまち■ 

笑顔の「まる」 

20 21 22 23 24

防
犯
体

制
の

整
備

交
通
安

全
の

推
進

健
康
づ

く
り
の

推
進

医
療
体

制
の

整
備

障
が
い

者
福
祉

の
推
進

2.74 2.81

2.98 3.17

2.77

2.87 2.88 3.00
3.28 2.78

2.97 2.89
3.12 3.28

2.79

3.03 2.96 3.06
3.25

2.78

3.10 2.99

3.11 3.34
2.88

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

平成23年度調査 （n = 681） 平成25年度調査 （n = 544 ）

平成27年度調査 （n = 653 ） 平成29年度調査 （n = 686 ）

令和元年度調査 （n = 598 ）
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平成23年度調査 （n = 681） 平成25年度調査 （n = 544 ）

平成27年度調査 （n = 653 ） 平成29年度調査 （n = 686 ）

令和元年度調査 （n = 598 ）

17．消防・救急体制の整備 

 
全体平均
3.40 

 

男

性

女

性

（275） （319）

3.37 3.42

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

3.11
3.29

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

 

男

性

女

性

（275） （319）

2.82 2.83

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

15．防災体制の整備 16．災害時の情報伝達体制 

全体平均 
3.20 

 
全体平均 

2.83 
 

男

性

女

性

（275） （319）

3.15 3.07

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

 

男

性

女

性

（275） （319）

2.84 2.91

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

3.04 3.18

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

全体平均 
3.12 

 

全体平均 

2.88 
 

全体平均 
3.10 

 

18．防災・災害時対策の強化 19．防災対策の補助金 20．防犯体制の整備 

25 26 27

介
護
・

高
齢
者

福
祉
の

推
進

市
民
福

祉
の
推

進

地
域
福

祉
の
推

進

2.75

2.62 2.75
2.88

2.72 2.76

2.82

2.72 2.852.73
2.67

2.77

2.93 2.78 2.86

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

男

性

女

性

（275） （319）

3.32 3.36

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

3.07 3.15

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

2.92 3.05

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

全体平均 

3.34 
 

全体平均 

2.99 
 

全体平均 
3.11 

 

21．交通安全の推進 22．健康づくりの推進 23．医療体制の整備 

男

性

女

性

（275） （319）

2.71 2.84

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

2.91 2.95

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

2.86 2.90

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

全体平均

2.78 
 

26．市民福祉の推進 24．障がい者福祉の推進 25．介護・高齢者福祉の推進 

全体平均 

2.88 
 

全体平均 

2.93 
 

27．地域福祉の推進 

全体平均 

2.86 
 

男

性

女

性

（275） （319）

2.79 2.92

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.26 3.16 3.10 3.21 3.06 3.02

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.89 2.95 3.00 2.87 2.86 2.79

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

19．防災対策の補助金 20．防犯体制の整備 

全体平均 

3.10 
 

全体平均 
2.88 

 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）
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Ⅱ 調査分析のまとめ 
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【居住地域別】 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 
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基本目標３では、「文化・芸術の振興」が 3.12、「母子保健の推進」が 3.09、「学校教育の充

実」が 3.08、「子育て支援の推進」が 3.07と他の項目より高い満足度を示しています。 

前回調査と比較すると、前回に比べすべての項目で満足度が上昇しています。 

性別でみると、7項目中 5項目で男性に比べ女性の満足度が高くなっています。 

年代別でみると、他の年代に比べ 40 歳代で比較的満足度が高く、60 歳代では比較的満足度

が低い傾向がみられます。 

居住地域別でみると、他の居住地域に比べ下米田で比較的満足度が低い傾向がみられます。 

 

【指標ごとの満足度】 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 
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【年代別】 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 
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30．学校教育の充実 

全体平均 

3.08 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.99 2.93 2.79 2.91 2.86 2.92

3.40

2.89

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

31．青少年の健全育成 

全体平均 

2.93 
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太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.93 2.95 2.96 2.94 2.94 3.00
2.70 2.82

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

32．多文化共生の推進 

全体平均 

2.93 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.14 3.09 3.17 3.23 3.18 3.09
2.90 2.98

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

33．文化・芸術の振興 

全体平均 

3.12 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.70 2.73 2.75 2.66 2.51 2.60 2.60 2.52

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

34．公共交通の充実 

全体平均 
2.65 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

 

 

 

 

基本目標４では、「環境保全」が 3.24、「循環型社会の取り組み」が 3.19 と他の項目より高

い満足度を示しています。 

前回調査と比較すると、前回に比べ「循環型社会の取り組み」を除くすべての項目で満足度

が上昇しています。 

性別でみると、6項目中3項目で女性に比べ男性のほうがやや満足度が高い傾向がみられます。 

年代別でみると、他の年代に比べ 50歳代以上で比較的満足度が低い傾向がみられます。 

居住地域別でみると、他の居住地域に比べ古井で比較的満足度が高く、山之上、加茂野、下

米田では比較的満足度が低い傾向がみられます。 

 

 

【指標ごとの満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35 36 37 38 39 40

住
宅
地

の
整
備

良
好
な

景
観
の

形
成

公
園
の

整
備

河
川
の

整
備

環
境
保

全

循
環
型

社
会

の
取
り

組
み

2.87
2.95

2.90

2.83 2.99

3.10

2.93

2.94

2.86 2.90 3.03
3.19

2.93

2.95

2.88

2.96
3.17

3.202.93
2.87

2.78

2.87 3.13
3.203.05

3.02
2.96

3.07 3.24

3.19

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

平成23年度調査 （n = 681） 平成25年度調査 （n = 544 ）

平成27年度調査 （n = 653 ） 平成29年度調査 （n = 686 ）

令和元年度調査 （n = 598 ）

■美しい風景が残るまち■ 

きれいの「まる」 
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男

性

女

性

（275） （319）

3.00 2.92

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

3.03 3.01

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

 

男

性

女

性

（275） （319）

3.06 3.04

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

35．住宅地の整備 

 

36．良好な景観の形成 37．公園の整備 

全体平均 

3.05 
 

全体平均 
3.02 

 

全体平均 
2.96 

 

男

性

女

性

（275） （319）

3.10 3.26

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

 

男

性

女

性

（275） （319）

3.24 3.25

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

3.03 3.10

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

38．河川の整備 39．環境保全 40．循環型社会の取り組み 

全体平均 

3.07 
 

全体平均 

3.24 
 

全体平均 

3.19 
 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.98 3.03
3.21

2.96 2.99 2.98

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.19 3.20 3.29
3.04 2.92 2.91

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

35．住宅地の整備 36．良好な景観の形成 

全体平均 
3.02 

 

全体平均 
3.05 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.23 3.15 3.29
3.02 2.96 2.96

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.09 2.93 3.06
2.88 2.93 2.93

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

37．公園の整備 38．河川の整備 

全体平均 
2.96 

 

全体平均 

3.07 
 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.11 3.02
3.29 3.24 3.13 3.23

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.32 3.24 3.31 3.22 3.25 3.20

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

39．環境保全 40．循環型社会の取り組み 

全体平均 

3.24 
 

全体平均 

3.19 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.10 3.11
2.88

3.13
2.94 2.91 2.80 2.96

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

35．住宅地の整備 

全体平均 
3.05 

 



 

- 42 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.99 3.06 2.96
3.15

2.89
3.08 3.20

2.98

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

36．良好な景観の形成 

全体平均 

3.02 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.99 3.03
2.68

3.18
2.77 2.75 2.90 2.88

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

37．公園の整備 

全体平均 

2.96 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.17 3.22
2.88

3.10
2.93

2.55 2.40

2.88

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

38．河川の整備 

全体平均 
3.07 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.28 3.37 3.28 3.29
3.07 3.00

3.40
3.05

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

39．環境保全 

全体平均 

3.24 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.18 3.24
2.84

3.06
3.30 3.38

3.20 3.10

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

40．循環型社会の取り組み 

全体平均 
3.19 
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市役所の経営方針では、「行政サービスの向上」が 3.18と他の項目より高い満足度を示して

います。 

前回調査と比較すると、前回に比べすべての項目で満足度が上昇しています。 

性別でみると、3項目中 2項目で男性と女性の満足度が同等となっています。 

年代別でみると、他の年代に比べ 50歳代、60歳代で比較的満足度が低い傾向がみられます。 

居住地域別でみると、他の地域に比べ太田、古井、三和では比較的満足度が高く、山之上、

加茂野、下米田では満足度が比較的低くなっています。 

 

【指標ごとの満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41 42 43

行
政
サ
ー

ビ
ス

の
向
上

健
全
な

行
財
政

運
営

周
辺
市

町
村

と
の
連

携

3.00
2.57 2.753.12

2.65 2.78

3.20
2.68 2.81

3.12

2.62 2.72
3.18

2.77 2.86

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

平成23年度調査 （n = 681） 平成25年度調査 （n = 544 ）

平成27年度調査 （n = 653 ） 平成29年度調査 （n = 686 ）

令和元年度調査 （n = 598 ）

市役所の経営方針 

男

性

女

性

（275） （319）

2.85 2.85

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

男

性

女

性

（275） （319）

2.77 2.77

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

 

男

性

女

性

（275） （319）

3.12 3.23

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

41．行政サービスの向上 42．健全な行財政運営 43．周辺市町村との連携 

全体平均 

2.77 
 

全体平均 
3.18 

 

全体平均 
2.86 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

3.28 3.26 3.26
3.01 3.04

3.26

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

41．行政サービスの向上 

全体平均 

3.18 
 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.96
2.78 2.93

2.64 2.74 2.74

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

42．健全な行財政運営 

全体平均 
2.77 

 

20

歳

代

以
下

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

代

以
上

（47） （59） （88） （92） （120） （189）

2.87 2.75
2.95

2.73 2.85 2.92

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

43．周辺市町村との連携 

全体平均 

2.86 
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【居住地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

3.18 3.23
2.83

3.21 3.06
3.54 3.30 3.20

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

41．行政サービスの向上 

全体平均 

3.18 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.79 2.79 2.74 2.77 2.78 2.73 2.80 2.75

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

42．健全な行財政運営 

全体平均 

2.77 
 

太

田

古

井

山

之

上

蜂

屋

加

茂

野

伊

深

三

和

下

米

田

（117） （192） （26） （75） （95） （13） （10） （64）

2.88 2.88 2.88 2.84 2.74
3.10 3.20

2.84

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

43．周辺市町村との連携 

全体平均 
2.86 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

■目標ごとの総合評価■ 

目標ごとの平均点を表すと、以下のようになります。前回調査と同様に、「美しい風景が残る

まち」が 3.09と最も高くなっています。一方、「産業の振興により新たな価値のあるまち」が

他の分野に比べ 2.57と低くなっています。 

前回調査と比較すると、すべての項目で満足度が上昇しており、特に「産業の振興により新

たな価値のあるまち」で 0.19ポイント上昇しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 20年度調査の分野と、平成 23年度調査の目標との整合性をもたせました。 
 

 

令和元年度 平成29年度

平成27年度 平成25年度

平成23年度

2.97

2.57

3.03

2.98

3.09

2.94

2.90

2.38

2.91

2.91

2.96

2.82

2.92

2.45

2.94

2.87

3.02

2.90

2.87

2.39

2.89

2.872.98

2.85

2.86

2.39

2.82

2.84
2.94

2.77

2.2

2.4

2.6

2.8

3

3.2

みんながそれぞれの役割をもって、

だれもが活躍できるまち

産業の振興により

新たな価値のあるまち

安心して暮らせるまち

快適でここちよく

定住できるまち

美しい風景が残るまち

市役所の経営方針
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４ くらし向き 

問 11 去年のくらしとの比較 

「変わらない」の割合が 69.6％と最も高く、次いで「苦しくなった」の割合が 22.2％となっ

ています。 

前回調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①性別・年代別 

性別でみると、女性に比べ、男性で「変わらない」の割合が高くなっています。 

年代別でみると、他の年代に比べ 10 歳代、50 歳代で「苦しくなった」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和元年度調査(598)

平成29年度調査(686)

平成27年度調査(653)

平成25年度調査(544)

平成23年度調査(681)

4.2

2.0

3.4

1.8

4.1

69.6

71.9

63.7

59.4

59.6

22.2

20.3

25.3

32.7

31.9

1.5

2.9

2.8

4.4

3.5

2.5

2.9

4.9

1.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代（7）

20歳代（40）

30歳代（59）

40歳代（88）

50歳代（92）

60歳代（120）

70歳代（135）

80歳以上（54）

14.3

10.0

3.4

5.7

7.6

0.8

3.0

1.9

57.1

67.5

81.4

71.6

64.1

75.0

65.2

64.8

28.6

20.0

13.6

20.5

27.2

20.0

25.9

24.1

2.5

1.1

2.5

1.5

3.7

1.7

1.1

1.1

1.7

4.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（275）

女性（319）

4.4

4.1

72.0

67.7

20.4

23.8

1.8

1.3

1.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年代別

性別

楽になった 変わらない 苦しくなった わからない 無回答

楽になった 変わらない 苦しくなった わからない 無回答
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

②居住地域別・職業別 

居住地域別でみると、他の地域に比べ、伊深で「変わらない」の割合が、下米田で「苦しく

なった」の割合が高くなっています。 

職業別でみると、他の職業に比べ、公務員で「変わらない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

農林業（16）

自営業（42）

会社員（142）

公務員（24）

団体職員（11）

パート・アルバイト、
フリーター、内職（116）

学生（12）

家事に専念している
主婦（夫）（84）

無職（136）

その他（10）

2.4

9.2

9.1

1.7

8.3

2.4

2.9

10.0

68.8

69.0

71.1

87.5

63.6

69.8

75.0

69.0

66.2

60.0

25.0

26.2

16.9

12.5

27.3

25.0

8.3

25.0

24.3

30.0

1.4

0.9

8.3

1.2

2.9

6.3

2.4

1.4

2.6

2.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

太田（117）

古井（192）

山之上（26）

蜂屋（75）

加茂野（95）

伊深（13）

三和（10）

下米田（64）

4.3

2.6

11.5

9.3

4.2

1.6

70.9

70.8

69.2

73.3

71.6

84.6

70.0

54.7

21.4

22.4

19.2

12.0

21.1

15.4

20.0

39.1

0.9

2.6

2.7

1.1

2.6

1.6

2.7

2.1

10.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住地域別

職業別

楽になった 変わらない 苦しくなった わからない 無回答
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問 12 今のくらしについて思うこと 

「十分満足している」と「おおむね満足している」をあわせた今のくらしについて満足して

いる人の割合が 61.8％、「まだまだ不満だ」と「きわめて不満だ」をあわせた今のくらしにつ

いて不満を感じている人の割合が 28.2％となっています。 

前回調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①性別・年代別 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年代別でみると、他の年代に比べ 20 歳代、80 歳以上で今のくらしについて満足している人

の割合が高く、約７割となっています。一方、10歳代、30歳代で不満を感じている人の割合が

高く、約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和元年度調査(598)

平成29年度調査(686)

平成27年度調査(653)

平成25年度調査(544)

平成23年度調査(681)

5.9

4.2

4.9

4.6

6.8

55.9

55.4

51.5

50.4

44.1

24.4

24.9

24.5

31.4

32.0

3.8

4.1

6.0

6.3

10.6

6.9

8.2

7.7

5.5

5.6

3.2

3.2

5.5

1.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代（7）

20歳代（40）

30歳代（59）

40歳代（88）

50歳代（92）

60歳代（120）

70歳代（135）

80歳以上（54）

28.6

5.0

3.4

9.1

7.6

3.3

4.4

5.6

28.6

62.5

50.8

53.4

53.3

55.0

60.0

61.1

28.6

27.5

33.9

23.9

25.0

25.8

22.2

14.8

14.3

2.5

5.1

5.7

3.3

3.3

2.2

5.6

2.5

5.1

6.8

9.8

9.2

4.4

9.3

1.7

1.1

1.1

3.3

6.7

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（275）

女性（319）

5.5

6.0

56.0

55.8

27.3

22.3

3.3

4.4

5.8

7.8

2.2

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年代別

性別

十分満足している おおむね満足している まだまだ不満だ

きわめて不満だ わからない 無回答

十分満足している おおむね満足している まだまだ不満だ

きわめて不満だ わからない 無回答



 

- 51 - 

Ⅱ 調査分析のまとめ 

②居住地域別・職業別 

居住地域別でみると、他の地域に比べ、三和で今のくらしについて満足している人の割合が

高く、８割となっています。一方、下米田で今のくらしについて不満を感じている人の割合が

高く、３割台半ばとなっています。 

職業別でみると、他の職業に比べ、公務員、団体職員で今のくらしについて満足している人

の割合が高く、約８割となっています。一方、会社員で今のくらしについて不満を感じている

人の割合が高く、３割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

農林業（16）

自営業（42）

会社員（142）

公務員（24）

団体職員（11）

パート・アルバイト、
フリーター、内職（116）

学生（12）

家事に専念している（84）

無職（136）

その他（10）

14.3

5.6

12.5

9.1

1.7

16.7

4.8

5.1

10.0

62.5

45.2

53.5

66.7

72.7

56.0

50.0

56.0

58.1

60.0

25.0

23.8

31.0

16.7

9.1

24.1

25.0

20.2

23.5

20.0

9.5

4.2

9.1

5.2

8.3

2.4

2.2

6.3

7.1

4.9

4.2

7.8

11.9

6.6

10.0

6.3

0.7

5.2

4.8

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

太田（117）

古井（192）

山之上（26）

蜂屋（75）

加茂野（95）

伊深（13）

三和（10）

下米田（64）

7.7

5.7

11.5

5.3

3.2

7.7

10.0

3.1

55.6

57.3

42.3

62.7

53.7

61.5

70.0

51.6

21.4

27.6

26.9

18.7

24.2

23.1

31.3

1.7

2.1

2.7

9.5

7.7

10.0

4.7

10.3

4.2

19.2

8.0

7.4

4.7

3.4

3.1

2.7

2.1

10.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
居住地域別

職業別

十分満足している おおむね満足している まだまだ不満だ

きわめて不満だ わからない 無回答
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問 13 日ごろのくらしの中で不満を感じていること 

「自分の病気や老後のこと」の割合が 43.8％と最も高く、次いで「収入や貯蓄のこと」の割

合が 36.5％、「景気や生活費のこと」の割合が 28.9％となっています。 

前回調査と比較すると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

自分の病気や老後
のこと

（262）
（323）
（282）
（207）
（269）

収入や貯蓄のこと

（218）
（253）
（235）
（174）
（277）

景気や生活費のこ
と

（173）
（217）
（235）
（185）
（257）

家族の健康や生活
上の問題のこと

（135）
（138）
（145）
（161）
（171）

犯罪や防犯のこと

（108）
（119）
（112）
（114）
（86）

事故や災害のこと

（96）
（96）
（61）
（80）
（79）

子どもの保育や教
育のこと

（68）
（84）
（77）
（56）
（57）

住まいの環境のこ
と

（65）
（89）
（80）
（70）
（94）

43.8

36.5

28.9

22.6

18.1

16.1

11.4

10.9

10.0

47.1

36.9

31.6

20.1

17.3

14.0

12.2

13.0

43.2

36.0

36.0

22.2

17.2

9.3

11.8

12.3

38.1

32.0

34.0

29.6

21.0

14.7

10.3

12.9

39.5

40.7

37.7

25.1

12.6

11.6

8.4

13.8

0 10 20 30 40 50

％

環境問題のこと

（60）
（55）
（38）
（48）
（48）

近所づきあいのこ
と

（56）
（58）
（65）
（38）
（53）

就職や失業・倒産
など仕事のこと

（49）
（56）
（60）
（42）
（93）

その他

（14）
（39）
（16）
（21）
（27）

不満を感じることは
ない

（43）
（30）
（56）
（45）
（39）

わからない

（13）
（22）
（18）
（6）
（13）

無回答

（25）
（11）
（35）
（15）
（11）

10.0

9.4

8.2

2.3

7.2

2.2

4.2

5.7

8.5

8.0

4.4

8.2

1.6

3.2

5.8

10.0

9.2

2.5

8.6

2.8

5.4

8.8

7.0

7.7

3.9

8.3

1.1

2.8

7.0

7.8

13.7

4.0

5.7

1.9

1.6

0 10 20 30 40 50

令和元年度調査 (n = 598)

平成29年度調査 (n = 686)

平成27年度調査 (n = 653)

平成25年度調査 (n = 544)

平成23年度調査 (n = 681)
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

①性別・年代別 

性別でみると、女性に比べ、男性で「犯罪や防犯のこと」の割合が高くなっています。 

年代別でみると、他の年代に比べ、70歳代で「自分の病気や老後のこと」の割合が高く、約

６割となっています。また、20歳代、30歳代で「収入や貯蓄のこと」の割合が、20歳代で「就

職や失業・倒産など仕事のこと」の割合が、30歳代で「子どもの保育や教育のこと」の割合が

高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

収
入
や
貯
蓄
の
こ
と 

景
気
や
生
活
費
の 

こ
と 

就
職
や
失
業
・
倒
産 

な
ど
仕
事
の
こ
と 

家
族
の
健
康
や
生
活

上
の
問
題
の
こ
と 

自
分
の
病
気
や 

老
後
の
こ
と 

子
ど
も
の
保
育
や 

教
育
の
こ
と 

近
所
づ
き
あ
い
の 

こ
と 

性 

別 

男性 275  37.5  30.5  7.3  24.4  43.6  13.1  11.6  

女性 319  36.1  27.6  9.1  21.0  44.2  10.0  7.2  

年
代
別 

10 歳代 7  57.1  14.3  －  － 14.3  14.3  14.3  

20 歳代 40  60.0  47.5  25.0  10.0  17.5  15.0  12.5  

30 歳代 59  62.7  33.9  16.9  6.8  15.3  37.3  10.2  

40 歳代 88  43.2  29.5  12.5  21.6  28.4  23.9  8.0  

50 歳代 92  38.0  25.0  15.2  32.6  48.9  8.7  9.8  

60 歳代 120  36.7  27.5  0.8  26.7  56.7  4.2  5.8  

70 歳代 135  20.7  29.6  2.2  26.7  60.7  3.7  9.6  

80 歳以上 54  14.8  18.5   － 16.7  44.4   － 13.0  

 

区分 

住
ま
い
の
環
境
の 

こ
と 

環
境
問
題
の
こ
と 

犯
罪
や
防
犯
の
こ
と 

事
故
や
災
害
の
こ
と 

不
満
を
感
じ
る 

こ
と
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

性 

別 

男性 10.9  10.9  21.5  17.5  6.9  0.7  2.2  2.9  

女性 11.0  9.4  15.0  15.0  7.5  3.4  2.5  4.7  

年
代
別 

10 歳代 14.3  28.6  28.6  14.3  14.3  － － － 

20 歳代 10.0  5.0  20.0  20.0  5.0  5.0  －  － 

30 歳代 15.3  6.8  18.6  15.3  1.7  3.4  1.7  1.7  

40 歳代 15.9  6.8  20.5  12.5  6.8  2.3  3.4  1.1  

50 歳代 6.5  16.3  16.3  9.8  5.4  2.2  4.3  1.1  

60 歳代 12.5  13.3  18.3  16.7  7.5  0.8  1.7  2.5  

70 歳代 10.4  7.4  14.1  22.2  8.9  2.2  2.2  8.1  

80 歳以上 3.7  9.3  22.2  14.8  13.0  1.9  1.9  13.0  
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②居住地域別 

居住地域別でみると、他の地域に比べ、山之上、伊深、下米田で「自分の病気や老後のこと」

の割合が高く、約５割となっています。また、伊深で「就職や失業・倒産など仕事のこと」「家

族の健康や生活上の問題のこと」「不満を感じることはない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

収
入
や
貯
蓄
の
こ
と 

景
気
や
生
活
費
の 

こ
と 

就
職
や
失
業
・
倒
産 

な
ど
仕
事
の
こ
と 

家
族
の
健
康
や
生
活

上
の
問
題
の
こ
と 

自
分
の
病
気
や 

老
後
の
こ
と 

子
ど
も
の
保
育
や 

教
育
の
こ
と 

近
所
づ
き
あ
い
の 

こ
と 

居
住
地
域
別 

太田 117  30.8  27.4  9.4  19.7  38.5  11.1  4.3  

古井 192  33.3  27.6  8.9  19.8  47.4  9.9  8.9  

山之上 26  30.8  26.9   － 26.9  53.8  3.8  11.5  

蜂屋 75  41.3  29.3  5.3  26.7  37.3  16.0  18.7  

加茂野 95  44.2  31.6  13.7  23.2  38.9  15.8  6.3  

伊深 13  30.8  30.8  23.1  38.5  53.8  7.7  7.7  

三和 10  40.0  30.0  － 30.0  40.0  － 10.0  

下米田 64  43.8  32.8  1.6  23.4  53.1  10.9  10.9  

 

区分 

住
ま
い
の
環
境
の 

こ
と 

環
境
問
題
の
こ
と 

犯
罪
や
防
犯
の
こ
と 

事
故
や
災
害
の
こ
と 

不
満
を
感
じ
る 

こ
と
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

居
住
地
域
別 

太田 8.5  12.8  15.4  17.9  12.8  2.6  3.4  6.0  

古井 12.5  10.9  17.2  15.1  7.3  1.6  2.1  4.2  

山之上 15.4   － 19.2  26.9  3.8  3.8  － － 

蜂屋 9.3  13.3  18.7  13.3  4.0  4.0   － 4.0  

加茂野 12.6  11.6  24.2  16.8  4.2  2.1  3.2  2.1  

伊深 7.7  － 7.7   － 23.1  － 15.4  － 

三和 30.0  － 10.0  20.0  10.0  － － 10.0  

下米田 4.7  3.1  18.8  17.2  3.1  1.6  － 4.7  
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

③職業別 

職業別でみると、他の職業に比べ、無職で「自分の病気や老後のこと」の割合が高く、５割

台半ばとなっています。また、会社員、パート・アルバイト、フリーター、内職で「収入や貯

蓄のこと」の割合が高く、約５割となっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

収
入
や
貯
蓄
の
こ
と 

景
気
や
生
活
費
の 

こ
と 

就
職
や
失
業
・
倒
産 

な
ど
仕
事
の
こ
と 

家
族
の
健
康
や
生
活

上
の
問
題
の
こ
と 

自
分
の
病
気
や 

老
後
の
こ
と 

子
ど
も
の
保
育
や 

教
育
の
こ
と 

近
所
づ
き
あ
い
の 

こ
と 

職
業
別 

農林業 16  18.8  18.8  － 43.8  50.0  6.3  12.5  

自営業 42  26.2  31.0  14.3  26.2  38.1  14.3  11.9  

会社員 142  52.1  31.7  9.9  23.9  37.3  19.0  9.2  

公務員 24  25.0  20.8  12.5  16.7  29.2  20.8  25.0  

団体職員 11  36.4  36.4  9.1  27.3  27.3  9.1  9.1  

パート・アルバイト、フリーター、内職 116  51.7  29.3  7.8  20.7  50.0  11.2  6.0  

学生 12  33.3  25.0  25.0  16.7  8.3  － 8.3  

家事に専念している主婦（夫） 84  29.8  31.0  10.7  23.8  45.2  8.3  6.0  

無職 136  18.4  26.5  2.9  19.1  55.1  3.7  10.3  

その他 10  40.0  30.0  － 30.0  20.0  20.0  10.0  

 

区分 

住
ま
い
の
環
境
の 

こ
と 

環
境
問
題
の
こ
と 

犯
罪
や
防
犯
の
こ
と 

事
故
や
災
害
の
こ
と 

不
満
を
感
じ
る 

こ
と
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

職
業
別 

農林業 12.5  25.0  12.5  6.3  6.3  － 6.3  6.3  

自営業 4.8  21.4  21.4  14.3  9.5  2.4  － 2.4  

会社員 10.6  8.5  22.5  19.0  1.4  0.7  3.5  1.4  

公務員 20.8  8.3  20.8  8.3  8.3  － － － 

団体職員 18.2  18.2  18.2  18.2  18.2  － － － 

パート・アルバイト、フリーター、内職 14.7  6.0  12.9  10.3  6.9  2.6  1.7  4.3  

学生 － 25.0  25.0   － 16.7  8.3  － － 

家事に専念している主婦（夫） 6.0  9.5  19.0  14.3  9.5  3.6  2.4  4.8  

無職 11.0  8.8  16.2  24.3  8.8  2.9  2.9  8.1  

その他 20.0  10.0  10.0  10.0  20.0  － － － 

  



 

- 56 - 

問 14 今後くらしの中で力を入れていきたいと思うこと 

「健康であること」の割合が 75.3％と最も高く、次いで「老後の生活への準備」の割合が

37.6％、「人間関係を大切にする」の割合が 24.9％となっています。 

前回調査と比較すると、「趣味やレジャーなど余暇を楽しむ」が 6.5ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

知識や教養を深め
る

（64）
（67）
（78）
（63）

高い所得や多くの
財産がある

（42）
（59）
（45）
（43）

社会的奉仕活動

（36）
（37）
（35）
（46）

社会的地位を高め
る

（17）
（8）
（10）
（4）

その他

（7）
（9）
（2）
（6）

特にない

（5）
（4）
（13）
（3）

わからない

（3）
（3）
（6）
（3）

無回答

（1）
（19）
（34）
（11）

10.7

7.0

6.0

0.8

0.5

1.2

0.2

2.8

9.8

8.6

5.4

1.2

0.4

1.3

0.6

2.8

11.9

6.9

5.4

1.5

0.3

2.0

0.9

5.2

11.6

7.9

8.5

0.7

1.1

0.6

0.6

2.0

7.2

9.5

6.0

1.0

0.6

1.0

0.6

0.9

0 20 40 60 80 100

％

健康であること

（450）
（510）
（466）
（416）

老後の生活への準
備

（225）
（261）
（214）
（178）

人間関係を大切に
する

（149）
（184）
（177）
（174）

趣味やレジャーな
ど余暇を楽しむ

（142）
（207）
（156）
（151）

生活（衣食住）の改
善、充実

（113）
（103）
（97）
（61）

家族との団らんの
時間

（94）
（141）
（142）
（126）

子どもの保育や教
育

（87）
（82）
（101）
（81）

家族の介護

（72）
（57）
（67）
（51）

仕事・家業・学業に
うちこむ

（64）
（71）
（78）
（52）

75.3

37.6

24.9

23.7

18.9

15.7

14.5

12.0

10.7

74.3

38.0

26.8

30.2

15.0

20.6

12.0

8.3

10.3

71.4

32.8

27.1

23.9

14.9

21.7

15.5

10.3

11.9

76.5

32.7

32.0

27.8

11.2

23.2

14.9

9.4

9.6

77.4

32.5

31.4

24.5

12.0

22.5

17.6

7.5

11.7

0 20 40 60 80 100

令和元年度調査 (n = 598)

平成29年度調査 (n = 686)

平成27年度調査 (n = 653)

平成25年度調査 (n = 544)

平成23年度調査 (n = 681)



 

- 57 - 

Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

①性別・年代別 

性別でみると、女性に比べ、男性で「高い所得や多くの財産がある」「老後の生活への準備」

「趣味やレジャーなど余暇を楽しむ」の割合が高くなっています。一方、男性に比べ、女性で

「人間関係を大切にする」の割合が高く、約３割となっています。 

年代別でみると、他の年代に比べ、50 歳代、60 歳代で「老後の生活への準備」の割合が高

く、５割以上となっています。また、80歳以上で「人間関係を大切にする」の割合が高く、約

４割となっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

高
い
所
得
や
多
く
の 

財
産
が
あ
る 

社
会
的
地
位
を 

高
め
る 

仕
事
・
家
業
・
学
業
に 

う
ち
こ
む 

知
識
や
教
養
を 

深
め
る 

健
康
で
あ
る
こ
と 

老
後
の
生
活
へ
の 

準
備 

家
族
の
介
護 

家
族
と
の
団
ら
ん
の 

時
間 

性 

別 

男性 275  10.9  1.8  12.4  9.5  72.7  41.1  10.2  18.2  

女性 319  3.4   － 9.4  11.6  77.4  34.8  13.8  13.8  

年
代
別 

10 歳代 7  14.3  － 28.6  14.3  57.1   － － 14.3  

20 歳代 40  25.0  10.0  27.5  20.0  52.5  5.0  10.0  30.0  

30 歳代 59  23.7  － 25.4  11.9  55.9  10.2  5.1  23.7  

40 歳代 88  9.1  1.1  21.6  17.0  69.3  21.6  11.4  30.7  

50 歳代 92  6.5  － 14.1  8.7  80.4  53.3  14.1  9.8  

60 歳代 120  0.8  － 1.7  8.3  84.2  54.2  15.0  8.3  

70 歳代 135  0.7  － 0.7  7.4  80.7  51.1  12.6  10.4  

80 歳以上 54   － － 1.9  7.4  83.3  25.9  13.0  13.0  
 

区分 

子
ど
も
の
保
育
や 

教
育 

生
活
（
衣
食
住
）
の 

改
善
、
充
実 

趣
味
や
レ
ジ
ャ
ー 

な
ど
余
暇
を
楽
し
む 

社
会
的
奉
仕
活
動 

人
間
関
係
を
大
切
に

す
る 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

性 

別 

男性 13.8  17.1  29.5  4.7  19.3  1.1  0.4  1.1  1.8  

女性 15.4  20.7  18.8  7.2  29.8  1.3  － － 3.4  

年
代
別 

10 歳代 28.6  － 28.6  － 42.9  14.3  － － － 

20 歳代 22.5  17.5  25.0  2.5  27.5  2.5  － － － 

30 歳代 49.2  30.5  23.7  6.8  13.6  － － － 1.7  

40 歳代 38.6  26.1  18.2  4.5  13.6  1.1  － －  － 

50 歳代 8.7  21.7  25.0  9.8  21.7  － － 1.1  1.1  

60 歳代 3.3  17.5  33.3  8.3  20.8  0.8  － － 3.3  

70 歳代 0.7  14.1  22.2  4.4  34.8  1.5  － 1.5  5.9  

80 歳以上  － 9.3  13.0  3.7  40.7  1.9  1.9  － 3.7  
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②居住地域別 

居住地域別でみると、他の地域に比べ、山之上で「健康であること」の割合が高く、約９割

となっています。また、山之上、伊深で「老後の生活への準備」の割合が高く、４割台半ばと

なっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

高
い
所
得
や
多
く
の 

財
産
が
あ
る 

社
会
的
地
位
を 

高
め
る 

仕
事
・
家
業
・
学
業
に 

う
ち
こ
む 

知
識
や
教
養
を 

深
め
る 

健
康
で
あ
る
こ
と 

老
後
の
生
活
へ
の 

準
備 

家
族
の
介
護 

家
族
と
の
団
ら
ん
の 

時
間 

居
住
地
域
別 

太田 117  3.4  － 14.5  8.5  76.9  28.2  14.5  19.7  

古井 192  6.8  2.1  10.9  14.1  73.4  38.5  12.0  12.0  

山之上 26   － － 7.7  11.5  88.5  46.2  15.4  19.2  

蜂屋 75  9.3  － 9.3  12.0  74.7  41.3  10.7  16.0  

加茂野 95  9.5  1.1  9.5  11.6  74.7  33.7  10.5  21.1  

伊深 13  7.7  － － 15.4  76.9  46.2  15.4  30.8  

三和 10  10.0  － 20.0  － 50.0  40.0  10.0  10.0  

下米田 64  9.4  － 9.4  1.6  78.1  48.4  10.9  9.4  

 

 
区分 

子
ど
も
の
保
育
や 

教
育 

生
活
（
衣
食
住
）
の 

改
善
、
充
実 

趣
味
や
レ
ジ
ャ
ー 

な
ど
余
暇
を
楽
し
む 

社
会
的
奉
仕
活
動 

人
間
関
係
を 

大
切
に
す
る 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

居
住
地
域
別 

太田 11.1  18.8  28.2  6.8  29.9  － － － 3.4  

古井 13.5  15.6  24.5  6.3  24.0  2.1  0.5  1.0  2.1  

山之上 15.4   － 30.8  3.8  15.4  － － － － 

蜂屋 14.7  21.3  24.0  6.7  21.3  2.7  － 1.3  2.7  

加茂野 22.1  27.4  18.9  5.3  26.3  1.1  － － 1.1  

伊深 23.1  7.7  23.1  － 23.1  － － － － 

三和  － 40.0  30.0  － 30.0  － － － 10.0  

下米田 14.1  20.3  18.8  7.8  23.4  － － － 4.7  
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

③職業別 

職業別でみると、他の職業に比べ、学生で「仕事・家業・学業にうちこむ」の割合が高く、

５割となっています。また、農林業で「人間関係を大切にする」の割合が、公務員で「家族と

の団らんの時間」「子どもの保育や教育」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

高
い
所
得
や
多
く
の 

財
産
が
あ
る 

社
会
的
地
位
を 

高
め
る 

仕
事
・
家
業
・
学
業
に 

う
ち
こ
む 

知
識
や
教
養
を 

深
め
る 

健
康
で
あ
る
こ
と 

老
後
の
生
活
へ
の 

準
備 

家
族
の
介
護 

家
族
と
の
団
ら
ん
の 

時
間 

職
業
別 

 

農林業 16  － － 6.3   － 93.8  31.3  18.8  6.3  

自営業 42  4.8  2.4  19.0  9.5  73.8  35.7  19.0  16.7  

会社員 142  18.3  2.8  16.2  14.1  69.0  35.9  9.9  21.8  

公務員 24  4.2  － 8.3  16.7  70.8  20.8  12.5  29.2  

団体職員 11  － － 27.3  9.1  72.7  27.3  18.2  9.1  

パート・アルバイト、フリーター、内職 116  6.0  － 10.3  6.9  75.0  45.7  10.3  12.1  

学生 12  8.3  － 50.0  25.0  58.3   － 16.7   － 

家事に専念している主婦（夫） 84  3.6  － 2.4  9.5  82.1  41.7  19.0  17.9  

無職 136  0.7  － 2.2  8.1  77.9  41.2  8.1  11.8  

その他 10  － － 40.0  40.0  80.0  10.0  10.0  20.0  

 

 
区分 

子
ど
も
の
保
育
や 

教
育 

生
活
（
衣
食
住
）
の 

改
善
、
充
実 

趣
味
や
レ
ジ
ャ
ー 

な
ど
余
暇
を
楽
し
む 

社
会
的
奉
仕
活
動 

人
間
関
係
を
大
切
に 

す
る 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

職
業
別 

 

農林業  － 6.3  18.8  12.5  37.5  － － － 6.3  

自営業 9.5  16.7  19.0  7.1  31.0  － － － － 

会社員 21.8  16.2  31.0  6.3  15.5  0.7  － 0.7  0.7  

公務員 33.3  29.2  29.2  4.2  16.7  － － － － 

団体職員 18.2  27.3  18.2  27.3  27.3  － － － － 

パート・アルバイト、フリーター、内職 19.8  23.3  19.8  3.4  20.7  0.9  － 0.9  3.4  

学生 8.3   － 33.3  － 33.3  16.7  － － － 

家事に専念している主婦（夫） 17.9  21.4  13.1  6.0  29.8  － － － 3.6  

無職 0.7  19.1  26.5  6.6  33.8  2.2  0.7  0.7  5.1  

その他 10.0  10.0  40.0  － 10.0  － － － － 
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問 15 現在の幸福度 

「８点」の割合が 20.1％と最も高く、次いで「５点」の割合が 18.2％、「７点」の割合が 16.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①性別・年代別 

性別でみると、男性に比べ、女性で８点以上の人の割合が高くなっています。 

年代別でみると、他の年代に比べ、20歳代、40歳代で８点以上の割合が高く、約４割となっ

ています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

０
点 

１
点 

２
点 

３
点 

４
点 

５
点 

６
点 

７
点 

８
点 

９
点 

10
点 

無
回
答 

性 

別 
 

男性 275  － 0.7  1.5  4.0  5.1  20.0  20.4  18.9  13.1  6.9  7.3  2.2  

女性 319  0.6  － 1.3  2.2  5.3  16.9  11.6  14.1  25.7  7.2  10.3  4.7  

年
代
別 

１０歳代 7  － － － － 14.3  28.6  － 14.3  28.6  － 14.3  － 

２０歳代 40  － 2.5  10.0  －  － 15.0  15.0  15.0  20.0  7.5  12.5  2.5  

３０歳代 59  － － 3.4  5.1  6.8  11.9  23.7  10.2  20.3  8.5  8.5  1.7  

４０歳代 88  － － 1.1  5.7  6.8  11.4  9.1  22.7  20.5  6.8  15.9   － 

５０歳代 92  － 1.1  1.1  5.4  2.2  22.8  12.0  18.5  19.6  7.6  8.7  1.1  

６０歳代 120  0.8  － － 2.5  4.2  22.5  17.5  17.5  22.5  4.2  6.7  1.7  

７０歳代 135  0.7  －  － 0.7  5.9  20.0  19.3  14.8  17.8  7.4  5.9  7.4  

８０歳以上 54  － － － 1.9  9.3  16.7  13.0  11.1  18.5  11.1  7.4  11.1  
  

n = 598 ％

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

無回答

0.3

0.3

1.3

3.0

5.2

18.2

15.6

16.4

20.1

7.0

8.9

3.7

0 20 40 60 80 100

幸福でない 

幸福である 
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

②居住年数別 

居住年数別でみると、他に比べ、１年以上５年未満で８点以上の人の割合が高く、約５割と

なっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

０
点 

１
点 

２
点 

３
点 

４
点 

５
点 

６
点 

７
点 

８
点 

９
点 

10
点 

無
回
答 

居
住
年
数
別 

２０年以上 440  0.2  0.2  1.1  3.2  4.8  19.5  15.2  15.7  19.5  7.0  9.3  4.1  

１０年以上 
２０年未満 

74  1.4  － 2.7  2.7  10.8  17.6  14.9  17.6  20.3  2.7  5.4  4.1  

５年以上 
１０年未満 

40  － － 2.5  5.0  2.5  12.5  25.0  15.0  17.5  10.0  10.0  － 

１年以上 
５年未満 

31  － － － － 3.2  16.1  6.5  22.6  29.0  9.7  12.9  － 

１年未満 7  － 14.3  － － － － 42.9  14.3  14.3  14.3  － － 

わからない 2  － － － － － － － 50.0  50.0  － － － 
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問 16 美濃加茂市への誇り・愛着の有無 

「とても感じている」と「どちらかといえば感じている」をあわせた誇り・愛着を感じてい

る人の割合が 72.1％、「どちらかといえば感じていない」と「感じていない」をあわせた誇り・

愛着を感じていない人の割合が 15.6％となっています。 

前回調査と比較すると、誇り・愛着を感じている人の割合が 7.8 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①性別・年代別 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年代別でみると、他の年代に比べ、40歳代、70歳代以上で誇り・愛着を感じている人の割合

が高く、７割台半ばとなっています。また、20 歳代、30 歳代、50 歳代で誇り・愛着を感じて

いない人の割合が高く、２割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和元年度調査(598)

平成29年度調査(686)

15.1

15.9

57.0

48.4

10.9

11.2

4.7

9.0

9.7

10.2

2.7

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代（7）

20歳代（40）

30歳代（59）

40歳代（88）

50歳代（92）

60歳代（120）

70歳代（135）

80歳以上（54）

14.3

15.0

11.9

13.6

15.2

10.8

17.8

22.2

42.9

52.5

54.2

62.5

51.1

61.7

58.5

53.7

28.6

7.5

16.9

8.0

14.1

13.3

8.9

3.7

14.3

12.5

6.8

6.8

4.3

3.3

2.2

1.9

12.5

8.5

9.1

15.2

9.2

6.7

11.1

1.7

1.7

5.9

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（275）

女性（319）

13.5

16.3

59.3

55.2

11.3

10.7

5.1

4.4

9.1

10.3

1.8

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても感じている どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない 感じていない

わからない 無回答

年代別

性別
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

②居住年数別 

居住年数別でみると、他に比べ、２０年以上で誇り・愛着を感じている人の割合が高く、７

割台半ばとなっています。一方、１年以上５年未満で誇り・愛着を感じていない人の割合が高

く、３割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別

２０年以上（440）

１０年以上２０年未満（74）

５年以上１０年未満（40）

１年以上５年未満（31）

１年未満（7）

わからない（2）

18.6

4.1

5.0

3.2

57.5

62.2

50.0

48.4

71.4

50.0

9.3

12.2

15.0

29.0

2.7

8.1

15.0

6.5

28.6

8.4

13.5

15.0

12.9

50.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても感じている どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない 感じていない

わからない 無回答
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５ 定住意向 

問 17 美濃加茂市の住みやすさ 

「住みよい」と「まあまあ住みよい」をあわせた住みよいと感じている人の割合が 77.8％、

「あまり住みよいとはいえない」と「住みにくい」をあわせたをあわせた住みよいと感じてい

ない人の割合が 5.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「まあまあ住みよい」が 5.0ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和元年度調査(598)

平成29年度調査(686)

平成27年度調査(653)

平成25年度調査(544)

平成23年度調査 (681)

平成20年度調査 (1159)

20.9

21.3

24.8

26.5

23.5

56.9

51.9

50.2

48.5

51.5

11.5

12.7

11.6

13.4

13.1

4.3

5.4

4.9

5.1

7.8

0.7

2.5

2.0

0.9

0.9

1.0

2.6

1.7

2.0

1.2

4.7

3.6

4.7

3.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

あまり住みよいとはいえない 住みにくい わからない

無回答
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

①性別・年代別 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年代別でみると、他の年代に比べ 40歳代から 60歳代で住みよいと感じている人の割合が高

く、約８割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10歳代（7）

20歳代（40）

30歳代（59）

40歳代（88）

50歳代（92）

60歳代（120）

70歳代（135）

80歳以上（54）

42.9

25.0

16.9

15.9

22.8

20.8

24.4

16.7

28.6

47.5

59.3

63.6

56.5

60.8

51.1

57.4

15.0

13.6

12.5

8.7

12.5

11.1

11.1

7.5

5.1

3.4

5.4

3.3

4.4

3.7

14.3

1.1

0.8

0.7

2.5

1.1

0.7

5.6

14.3

2.5

5.1

4.5

4.3

1.7

7.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（275）

女性（319）

22.2

20.1

54.9

58.0

11.3

11.9

5.1

3.8 1.3

1.5

0.6

5.1

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年代別

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

あまり住みよいとはいえない 住みにくい わからない

無回答

性別
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②居住地域別・家族構成別 

居住地域別でみると、他の地域に比べ古井で住みよいと感じている人の割合が高く、８割台半

ばとなっています。一方、三和で住みよいと感じていない人の割合が高く、２割となっています。 

家族構成別でみると、他の家族構成に比べ、夫婦のみ、２世代が同居（親と子）で住みよい

と感じている人の割合が高く、約８割となっています。一方、ひとり暮らしで住みよいと感じ

ていない人の割合が高く、約１割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとり暮らし（51）

夫婦のみ（135）

２世代が同居
（親と子）（313）

３世代が同居

（親と子と孫）（72）

その他（21）

21.6

20.7

18.8

25.0

38.1

51.0

60.0

59.7

45.8

38.1

7.8

9.6

11.2

16.7

23.8

9.8

2.2

4.2

6.9

2.0

0.7

0.6

3.9

0.7

1.0

3.9

5.9

4.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

太田（117）

古井（192）

山之上（26）

蜂屋（75）

加茂野（95）

伊深（13）

三和（10）

下米田（64）

23.1

26.0

11.5

24.0

11.6

15.4

20.0

17.2

55.6

58.3

61.5

58.7

58.9

61.5

50.0

48.4

11.1

5.7

23.1

12.0

16.8

7.7

18.8

2.6

3.1

3.8

1.3

7.4

7.7

20.0

7.8

0.9

1.1

1.6

1.0

1.3

1.1

3.1

6.8

5.7

2.7

3.2

7.7

10.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住地域別

家族構成別

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

あまり住みよいとはいえない 住みにくい わからない

無回答
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

③職業別 

職業別でみると、他の職業に比べ、団体職員で住みよいと感じている人の割合が高く、約９

割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

職業別

農林業（16）

自営業（42）

会社員（142）

公務員（24）

団体職員（11）

パート・アルバイト、
フリーター、内職（116）

学生（12）

家事に専念している（84）

無職（136）

その他（10）

25.0

26.2

21.1

16.7

27.3

20.7

41.7

14.3

22.1

20.0

50.0

47.6

55.6

58.3

63.6

59.5

41.7

63.1

55.1

60.0

12.5

11.9

10.6

8.3

9.1

7.8

8.3

13.1

14.7

20.0

6.3

4.8

7.0

8.3

4.3

4.8

1.5

2.4

1.7

8.3

6.3

1.4

0.9

1.5

7.1

4.2

8.3

5.2

4.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みよい

農林業（16）

自営業（42）

会社員（142）

公務員（24）

団体職員（11）

パート・アルバイト、
フリーター、内職（116）

学生（12）

家事に専念している（84）

無職（136）

その他（10）

25.0

26.2

21.1

16.7

27.3

20.7

41.7

14.3

22.1

20.0

50.0

47.6

55.6

58.3

63.6

59.5

41.7

63.1

55.1

60.0

12.5

11.9

10.6

8.3

9.1

7.8

8.3

13.1

14.7

20.0

6.3

4.8

7.0

8.3

4.3

4.8

1.5

2.4

1.7

8.3

6.3

1.4

0.9

1.5

7.1

4.2

8.3

5.2

4.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みよい

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

あまり住みよいとはいえない 住みにくい わからない

無回答
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問 18 美濃加茂市に住み続けたいか 

「ずっと住み続けたい」と「できれば住み続けたい」をあわせた住み続けたいと感じている

人の割合が 72.0％、「できれば住み続けたくない」と「住み続けたくない」をあわせた住み続

けたくないと感じている人の割合が 3.0％となっています。 

前回調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

①性別・年代別 

性別でみると、大きな差異はみられません。 

年代別でみると、他の年代に比べ、年齢が高くなるにつれ住み続けたいと感じている人の割

合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和元年度調査(598)

平成29年度調査(686)

平成27年度調査(653)

平成25年度調査(544)

平成23年度調査 (681)

平成20年度調査 (1159)

33.4

33.1

38.1

40.8

40.1

40.4

38.6

37.0

34.6

34.2

34.2

34.6

16.7

15.6

13.9

15.6

16.0

16.1

2.3

3.8

4.0

2.6

2.5

2.8

0.7

1.0

0.6

1.3

0.9

1.2

3.0

5.1

3.8

2.0

4.3

3.7

5.2

4.4

4.9

3.5

2.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（275）

女性（319）

34.2

32.6

38.5

38.6

17.1

16.6

1.8

2.8

0.4

0.9

2.9

3.1

5.1

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
性別

10歳代（7）

20歳代（40）

30歳代（59）

40歳代（88）

50歳代（92）

60歳代（120）

70歳代（135）

80歳以上（54）

10.0

18.6

34.1

26.1

38.3

46.7

38.9

42.9

42.5

47.5

37.5

41.3

38.3

31.1

40.7

28.6

35.0

16.9

21.6

18.5

17.5

8.9

9.3

14.3

5.0

6.8

1.1

3.3

1.7

0.7

1.7

1.1

1.7

5.0

3.4

1.1

5.4

0.8

3.7

3.7

14.3

2.5

5.1

4.5

4.3

1.7

8.9

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
年代別

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい どちらともいえない

できれば住み続けたくない 住み続けたくない わからない

無回答

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい どちらともいえない

できれば住み続けたくない 住み続けたくない わからない

無回答
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

②居住地域別・家族構成別 

居住地域別でみると、他の地域に比べ伊深で住み続けたいと感じている人の割合が高く、８

割台半ばとなっています。 

家族構成別でみると、他に比べ、夫婦のみ、２世代が同居（親と子）、３世代が同居（親と子

と孫）で住み続けたいと感じている人の割合が高く、約７割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとり暮らし（51）

夫婦のみ（135）

２世代が同居
（親と子）（313）

３世代が同居

（親と子と孫）（72）

その他（21）

27.5

35.6

31.6

41.7

33.3

37.3

36.3

42.2

29.2

28.6

17.6

17.8

15.0

20.8

23.8

2.0

0.7

3.5

1.4

2.0

1.5

4.8

9.8

1.5

2.6

1.4

9.5

3.9

6.7

5.1

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

太田（117）

古井（192）

山之上（26）

蜂屋（75）

加茂野（95）

伊深（13）

三和（10）

下米田（64）

29.9

34.4

42.3

40.0

21.1

61.5

40.0

37.5

42.7

40.1

23.1

38.7

43.2

23.1

40.0

28.1

9.4

18.2

23.1

12.0

26.3

10.0

20.3

4.3

3.8

1.3

2.1

7.8

0.9

1.3

1.1

5.1

1.6

7.7

2.7

2.1

7.7

3.1

7.7

5.7

4.0

4.2

7.7

10.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
居住地域別

家族構成別

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい どちらともいえない

できれば住み続けたくない 住み続けたくない わからない

無回答
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③居住年数別 

居住年数別でみると、他に比べ、２０年以上で住み続けたいと感じている人の割合が高く、

約８割ととなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住年数別

２０年以上（440）

１０年以上２０年未満（74）

５年以上１０年未満（40）

１年以上５年未満（31）

１年未満（7）

わからない（2）

39.1

20.3

17.5

12.9

14.3

38.4

31.1

50.0

38.7

42.9

100.0

14.1

23.0

22.5

32.3

28.6

1.4

5.4

7.5

14.3

2.7

6.5

2.5

5.4

2.5

6.5

4.5

12.2

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい どちらともいえない

できれば住み続けたくない 住み続けたくない わからない

無回答
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

問 19 美濃加茂市に住み続けるために必要なこと 

「医療機関や福祉施設が整っていること」の割合が 44.0％と最も高く、次いで「交通の利便

性がよいこと」の割合が 42.5％、「治安がよいこと」の割合が 41.1％となっています。 

前回調査と比較すると、「交通の利便性がよいこと」が 5.9ポイント、「医療機関や福祉施設

が整っていること」が 5.4 ポイント増加し、「働く場所が充実していること」が 5.9 ポイント

減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

教育環境が充実している
こと

（52）

（51）

（57）

（36）

（58）

近所づきあいがよいこと

（30）

（68）

（62）

（49）

（58）

まちのイメージや雰囲気
がよいこと

（54）

（64）

（57）

（52）

（68）

通勤・通学が便利なこと

（34）

（57）

（70）

（38）

（61）

まちに親しみや愛着があ
ること

（76）

（52）

（57）

（58）

（58）

スポーツ活動や余暇が充
実していること

（6）

（47）

（39）

（41）

（38）

その他

（21）

（29）

（14）

（5）

（19）

わからない

（29）

（6）

（4）

（2）

（3）

無回答

（54）

（31）

（35）

（16）

（15）

44.0

42.5

41.1

32.3

17.2

12.7

12.5

10.9

9.0

38.6

36.6

37.5

32.9

16.6

16.8

12.2

16.8

13.0

38.7

33.4

39.1

30.3

15.3

13.8

13.9

15.6

11.9

51.8

34.6

40.1

26.1

16.5

15.3

15.3

17.1

9.6

46.7

29.8

40.4

28.2

19.5

18.1

12.8

17.8

9.7

0 10 20 30 40 50 60

％

医療機関や福祉施設が
整っていること

（263）

（265）

（253）

（282）

（318）

交通の利便性がよいこと

（254）

（251）

（218）

（188）

（203）

治安がよいこと

（246）

（257）

（255）

（218）

（275）

買い物に便利であること

（193）

（226）

（198）

（142）

（192）

自然環境が豊かであるこ
と

（103）

（114）

（100）

（90）

（133）

市民の意見が行政に反
映されること

（76）

（115）

（90）

（83）

（123）

住宅地などの住まいの環
境がよいこと

（75）

（84）

（91）

（83）

（87）

働く場所が充実している
こと

（65）

（115）

（102）

（93）

（121）

物価や家賃が安いこと

（54）

（89）

（78）

（52）

（66）

44.0

42.5

41.1

32.3

17.2

12.7

12.5

10.9

9.0

38.6

36.6

37.5

32.9

16.6

16.8

12.2

16.8

13.0

38.7

33.4

39.1

30.3

15.3

13.8

13.9

15.6

11.9

51.8

34.6

40.1

26.1

16.5

15.3

15.3

17.1

9.6

46.7

29.8

40.4

28.2

19.5

18.1

12.8

17.8

9.7

0 10 20 30 40 50 60

令和元年度調査 (n = 598)

平成29年度調査 (n = 686)

平成27年度調査 (n = 653)

平成25年度調査 (n = 544)

平成23年度調査 (n = 681)
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①性別・年代別 

性別でみると、女性に比べ、男性で「自然環境が豊かであること」「住宅地など住まいの環境

がよいこと」「まちのイメージや雰囲気がよいこと」の割合が高くなっています。一方、男性に

比べ女性で「交通の利便性がよいこと」「医療機関や福祉施設が整っていること」の割合が高く

なっています。 

年代別でみると、他の年代に比べ、60歳代で「医療機関や福祉施設が整っていること」の割

合が高く、５割台半ばとなっています。また、50歳代、60歳代で「交通の利便性がよいこと」

の割合が高く、約５割となっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
豊
か
で 

あ
る
こ
と 

交
通
の
利
便
性
が 

よ
い
こ
と 

住
宅
地
な
ど
住
ま
い
の 

環
境
が
よ
い
こ
と 

ま
ち
の
イ
メ
ー
ジ
や 

雰
囲
気
が
よ
い
こ
と 

買
い
物
に
便
利
で
あ
る 

こ
と 

治
安
が
よ
い
こ
と 

近
所
づ
き
あ
い
が
よ
い 

こ
と 

働
く
場
所
が
充
実
し
て 

い
る
こ
と 

通
勤
・
通
学
が
便
利
な 

こ
と 

性 

別 

 男性 275  20.7  38.9  16.0  10.2  30.2  41.1  8.0  11.6  6.5  

女性 319  13.5  45.8  9.7  4.4  34.2  41.1  8.5  10.0  6.9  

年
代
別 

10 歳代 7  14.3  28.6  14.3  － 14.3  28.6  － － 42.9  

20 歳代 40  10.0  42.5  17.5  7.5  35.0  35.0  5.0  22.5  15.0  

30 歳代 59  15.3  27.1  18.6  16.9  20.3  52.5  5.1  11.9  11.9  

40 歳代 88  11.4  40.9  12.5  8.0  26.1  46.6  6.8  13.6  18.2  

50 歳代 92  17.4  52.2  10.9  7.6  30.4  43.5  7.6  15.2  2.2  

60 歳代 120  14.2  50.0  12.5  6.7  35.8  39.2  6.7  8.3  2.5  

70 歳代 135  21.5  38.5  11.1  4.4  38.5  37.8  13.3  6.7  1.5  

80 歳以上 54  27.8  40.7  9.3  1.9  35.2  35.2  9.3  5.6  1.9  
 

区分 

医
療
機
関
や
福
祉
施
設
が 

整
っ
て
い
る
こ
と 

教
育
環
境
が
充
実
し
て 

い
る
こ
と 

ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
余
暇
が 

充
実
し
て
い
る
こ
と 

物
価
や
家
賃
が
安
い
こ
と 

ま
ち
に
親
し
み
や
愛
着
が 

あ
る
こ
と 

市
民
の
意
見
が
行
政
に 

反
映
さ
れ
る
こ
と 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

性 

別 

  

男性 39.6  8.4  4.0  9.1  7.3  12.7  0.7  3.6  4.7  

女性 47.0  9.1  6.0  9.1  4.4  12.9  1.3  3.4  5.0  

年
代
別 

10 歳代 14.3  14.3  14.3  14.3  14.3  14.3  － － 14.3  

20 歳代 15.0  17.5  12.5  30.0  5.0  2.5  － 2.5  2.5  

30 歳代 27.1  30.5  6.8  6.8  10.2  11.9  － 3.4  5.1  

40 歳代 38.6  11.4  4.5  13.6  2.3  8.0  2.3  4.5  4.5  

50 歳代 46.7  8.7  6.5  6.5  5.4  10.9  － 5.4  4.3  

60 歳代 55.0  1.7  4.2  8.3  6.7  21.7  － 3.3  3.3  

70 歳代 51.9  4.4  3.0  6.7  5.9  11.9  2.2  1.5  5.9  

80 歳以上 44.4   － 1.9   － 3.7  14.8  1.9  5.6  7.4  
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

②居住地域別 

居住地域別でみると、他の地域に比べ、三和で「交通の利便性がよいこと」の割合が高くな

っています。また、下米田で「治安がよいこと」の割合が、山之上、蜂屋、三和で「買い物に

便利であること」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
豊
か
で 

あ
る
こ
と 

交
通
の
利
便
性
が
よ
い 

こ
と 

住
宅
地
な
ど
住
ま
い
の 

環
境
が
よ
い
こ
と 

ま
ち
の
イ
メ
ー
ジ
や 

雰
囲
気
が
よ
い
こ
と 

買
い
物
に
便
利
で
あ
る 

こ
と 

治
安
が
よ
い
こ
と 

近
所
づ
き
あ
い
が
よ
い 

こ
と 

働
く
場
所
が
充
実
し
て 

い
る
こ
と 

通
勤
・
通
学
が
便
利
な 

こ
と 

居
住
地
域
別 

太田 117  20.5  38.5  11.1  14.5  30.8  38.5  3.4  9.4  4.3  

古井 192  16.1  38.0  13.5  7.8  29.2  46.4  10.4  13.0  4.2  

山之上 26  19.2  53.8  3.8   － 38.5  26.9  23.1  7.7  11.5  

蜂屋 75  17.3  45.3  13.3  1.3  37.3  38.7  8.0  12.0  9.3  

加茂野 95  7.4  46.3  13.7  8.4  33.7  37.9  6.3  10.5  9.5  

伊深 13  30.8  30.8   － － 23.1  23.1  23.1  15.4  23.1  

三和 10  30.0  60.0  20.0  － 40.0  30.0  10.0  － 20.0  

下米田 64  21.9  51.6  14.1  1.6  35.9  50.0  3.1  6.3  3.1  

 

区分 

医
療
機
関
や
福
祉
施

設
が
整
っ
て
い
る
こ

と 教
育
環
境
が
充
実
し

て
い
る
こ
と 

ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
余

暇
が
充
実
し
て
い
る

こ
と 

物
価
や
家
賃
が
安
い

こ
と 

ま
ち
に
親
し
み
や
愛

着
が
あ
る
こ
と 

市
民
の
意
見
が
行
政

に
反
映
さ
れ
る
こ
と 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 

居
住
地
域
別 

太田 48.7  12.8  7.7  8.5  7.7  15.4  － 2.6  6.0   

古井 44.3  6.8  7.3  10.9  5.7  10.9  0.5  3.1  5.7   

山之上 46.2  7.7  －  － － 11.5  3.8  3.8  －  

蜂屋 42.7  8.0  4.0  10.7  1.3  16.0  2.7  2.7  4.0   

加茂野 44.2  10.5  1.1  5.3  7.4  14.7  － 7.4  3.2   

伊深 7.7  15.4  － 7.7  7.7  7.7  7.7  7.7  7.7   

三和 30.0  － － 10.0  20.0  － － － 10.0   

下米田 43.8  6.3  4.7  12.5  4.7  9.4  1.6  1.6  3.1   
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③家族構成別 

家族構成別でみると、他に比べ、ひとり暮らしで「交通の利便性がよいこと」の割合が高く、

５割台半ばとなっています。また、夫婦のみで「医療機関や福祉施設が整っていること」の割

合が高く、約５割となっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
豊
か
で
あ
る 

こ
と 

交
通
の
利
便
性
が
よ
い 

こ
と 

住
宅
地
な
ど
住
ま
い
の 

環
境
が
よ
い
こ
と 

ま
ち
の
イ
メ
ー
ジ
や 

雰
囲
気
が
よ
い
こ
と 

買
い
物
に
便
利
で
あ
る 

こ
と 

治
安
が
よ
い
こ
と 

近
所
づ
き
あ
い
が
よ
い 

こ
と 

働
く
場
所
が
充
実
し
て 

い
る
こ
と 

通
勤
・
通
学
が
便
利
な 

こ
と 

家
族
構
成
別 

ひとり暮らし 51  13.7  54.9  13.7  2.0  31.4  29.4  7.8  9.8  7.8  

夫婦のみ 135  15.6  37.8  14.8  9.6  35.6  41.5  10.4  6.7  0.7  

２世代が同居（親と子） 313  17.9  44.7  11.8  7.0  30.7  42.2  7.7  11.5  9.6  

３世代が同居（親と子と孫） 72  13.9  38.9  13.9  6.9  27.8  45.8  5.6  16.7  4.2  

その他 21  33.3  23.8  4.8  4.8  42.9  38.1  9.5  9.5  9.5  

 

 
区分 

医
療
機
関
や
福
祉
施
設
が 

整
っ
て
い
る
こ
と 

教
育
環
境
が
充
実
し
て 

い
る
こ
と 

ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
余
暇
が 

充
実
し
て
い
る
こ
と 

物
価
や
家
賃
が
安
い
こ
と 

ま
ち
に
親
し
み
や
愛
着
が 

あ
る
こ
と 

市
民
の
意
見
が
行
政
に 

反
映
さ
れ
る
こ
と 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 

家
族
構
成
別 

ひとり暮らし 43.1  3.9  5.9  13.7   － 13.7  2.0  3.9  5.9   

夫婦のみ 49.6  3.7  1.5  8.1  7.4  16.3  1.5  3.0  5.2   

２世代が同居（親と子） 41.2  11.5  5.4  8.0  4.8  11.2  1.0  4.2  4.8   

３世代が同居（親と子と孫） 43.1  12.5  8.3  8.3  9.7  11.1  － 1.4  5.6   

その他 42.9   － 9.5  23.8  9.5  14.3  － 4.8  －  
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Ⅱ 調査分析のまとめ 

 

④居住年数別 

居住年数別でみると、他に比べ、１年以上５年未満で「住宅地など住まいの環境がよいこと」

「まちのイメージや雰囲気がよいこと」「教育環境が充実していること」「物価や家賃が安いこ

と」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
然
環
境
が
豊
か
で
あ
る 

こ
と 

交
通
の
利
便
性
が
よ
い 

こ
と 

住
宅
地
な
ど
住
ま
い
の 

環
境
が
よ
い
こ
と 

ま
ち
の
イ
メ
ー
ジ
や 

雰
囲
気
が
よ
い
こ
と 

買
い
物
に
便
利
で
あ
る 

こ
と 

治
安
が
よ
い
こ
と 

近
所
づ
き
あ
い
が
よ
い 

こ
と 

働
く
場
所
が
充
実
し
て 

い
る
こ
と 

通
勤
・
通
学
が
便
利
な 

こ
と 

居
住
年
数
別 

 

２０年以上 440  18.9  43.6  12.0  6.8  32.3  43.4  9.3  11.6  4.5  

１０年以上２０年未満 74  10.8  40.5  10.8  4.1  33.8  25.7  2.7  5.4  17.6  

５年以上１０年未満 40  12.5  40.0  17.5  5.0  37.5  47.5  12.5  12.5  12.5  

１年以上５年未満 31  6.5  32.3  22.6  22.6  25.8  41.9  3.2  9.7  3.2  

１年未満 7  28.6  42.9  － － 14.3  42.9  － 14.3  14.3  

わからない 2  50.0  100.0  － － 50.0  － － － － 

 

区分 

医
療
機
関
や
福
祉
施
設
が 

整
っ
て
い
る
こ
と 

教
育
環
境
が
充
実
し
て 

い
る
こ
と 

ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
余
暇
が 

充
実
し
て
い
る
こ
と 

物
価
や
家
賃
が
安
い
こ
と 

ま
ち
に
親
し
み
や
愛
着
が 

あ
る
こ
と 

市
民
の
意
見
が
行
政
に 

反
映
さ
れ
る
こ
と 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 

居
住
年
数
別 

 

２０年以上 45.9  5.0  5.0  7.3  6.1  13.6  0.9  3.6  3.9   

１０年以上２０年未満 43.2  8.1  8.1  12.2  1.4  13.5  1.4  4.1  13.5   

５年以上１０年未満 37.5  30.0  2.5  7.5  2.5  7.5  2.5  －  －  

１年以上５年未満 19.4  35.5  3.2  22.6  12.9  9.7  － 6.5  3.2   

１年未満 57.1  － － 42.9  14.3  － － － －  

わからない 50.0  50.0  － － － － － － －  
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